東京を走らせる力

















17-27

🕳 東京メトロサンクスプレゼント 🛢

平成 29 年 3 月 13 日

『マーベル展 時代が創造したヒーローの世界』にペア300組600名様をご招待します!

2017 年 4 月 7 日 (金) ~6 月 25 日 (日) 六本木ヒルズ展望台東京シティビューにて開催

東京メトロ(本社:東京都台東区 社長:奥 義光)では、**日頃のご利用に感謝を込めて、東京メトロサ** ンクスプレゼントとして、2017年4月7日(金)~6月25日(日)六本木ヒルズ展望台東京シティビュー で開催される『マーベル展 時代が創造したヒーローの世界』に、抽選でペア 300 組 600 名様をご招待いた <u>します。</u>

本展では、アベンジャーズやスパイダーマンなど、MARVEL おなじみの作品やキャラクターをはじめ、日本初公 開となる貴重な資料、衣裳や小道具など約200点を展示し、過去から現在に至るまでのMARVELとその世界観を余 すところなく紹介します。ぜひこの機会に、世界中の人々を夢中にさせる MARVEL の魅力をお楽しみください。

詳細につきましては別紙のとおりです。



AGE OF HEROES E X HВ Т



時代が創造したヒーローの世界

©MARVEL

『マーベル展 時代が創造したヒーローの世界』詳細

1 ご招待期間

2017年4月7日(金)~6月25日(日) 10:00~22:00 (入館は閉館の30分前まで)

2 会場

六本木ヒルズ展望台 東京シティビュー (日比谷線六本木駅 10 出口直結)

3 ご招待人数

ペア 300組600名様

4 応募方法

(1) 郵便はがきで申し込みの場合

郵便はがきに必要事項を記入のうえ、以下の宛先へ申込期間までにお申し込みください。

ア 宛 先 〒113-0024 東京都文京区西片 1-17-8 KS ビル 2F

(株) メトロアドエージェンシー「マーベル展」事務局

イ 必要事項 郵便番号・住所・氏名・年齢・職業・電話番号

ウ 締 切 2017年3月29日(水) 到着分まで有効

(2) インターネットから申し込みの場合

以下の申し込みサイトに直接アクセスしていただき、必要事項を入力のうえ、申込期間までにお申し込みください。

ア URL https://secure3.xross.jp/ulm/event2/(PC・スマートフォンのみ)

イ 締 切 2017年3月29日(水) 23:59まで

(3) その他

ご応募いただいた方の個人情報は、招待状の発送時に利用させていただき個人情報保護のため責任を持って管理いたします。

5 発 表

招待状の発送をもって発表にかえさせていただきます。

※3月30日(木)発送予定です。

6 お客様のお問い合わせ先

(株) メトロアドエージェンシー イベント事務局

TEL 03-5840-7082 (土、日、祝日を除く 10:00~18:00)

※詳細は東京メトロのホームページでもご覧いただけます。 (http://www.tokyometro.jp/)

【参考】

『マーベル展 時代が創造したヒーローの世界』の詳細は、以下のURL をご覧ください。

http://www.tokyocityview.com/marvel-exhibition/